



Наша Победа! Моя история!

Автор: Вячеслав Галкин,

Заместитель генерального директора по реализации ООО «Газпром сеть АГЗС»

О своем дедушке Гончарове Иване Петровиче

Родился в селе Салтово Старополтавского района Сталинградской области в многодетной семье. В 12 лет остался без родителей. После окончания 7-го класса сельской школы, поступил в школу ФЗУ на завод имени Ленина г. Астрахань. По окончании школы работал машинистом судовых установок на пароходе «Микоян», который перевозил нефтеналивные баржи с топливом от Астрахани до Нижнего Новгорода.



На фото: Гончаров Иван Петрович

В 1939 году был призван в армию. Проходил срочную службу в составе 29-го батальона на Дальнем Востоке, между городами Благовещенск и Биробиджан. Сначала работал водителем, после служил шофером-электромехаником передвижной электростанции.

Осенью 1943 года на помощь войскам, участвовавшим в освобождении Киева, был направлен в Котласское военное танковое училище. После освобождения Киева занимался восстановлением здания, которое было снесено при бомбежках.

В составе 30-го бронетанкового ремонтного поезда 3-го Белорусского фронта при командовании Г.К. Жукова, в звании старшего сержанта и командира автозввода, обучал шоферов навыкам работы на немецких автомобилях.

После демобилизации в 1946 году вернулся в г. Астрахань. После переехал к старшему брату в с. Харабали и женился. Занимался подготовкой будущих водителей среди призывников на курсах бывшего отделения ДОСААФ. Был награжден Благодарственным письмом командования Ростовского военного округа за заслуги в подготовке призывников.